

MKB Professzori Klub Hírlevél

2012. MÁRCIUS

Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Ezúton is gratulálunk klubtagjainknak, akik a március 15-ei nemzeti ünnep alkalmából állami kitüntetésben részesültek munkásságuk elismeréseként.

Széchenyi Nagydíjat kapott: Vizi E. Szilveszter

Széchenyi-díjat kapott: Arató Péter, Harmathy Attila, Kondorosi Éva, Kulcsár Szabó Ernő, Nusser Zoltán, Rosivall László, Szemerédi Endre, Zalai Ernő

József Attila-díjat kapott: Báger Gusztáv

Németh Lajos-díjat kapott: Aknai Tamás

Gratulálunk!

Március 21-én jelentette be a díjbizottság Oslóban, hogy **a matematikusok Nobel-díjaként jegyzett Abel-díjat** idén magyar tudós, **Szemerédi Endre kapta**. Akadémikus úrnak szívből gratulálunk az Abel-díjhoz és a Széchenyi-díjhoz.

Márciusi hírlevelünkben köszönti Önt az MKB Bank új elnök-vezérigazgatója, dr. Simák Pál. Előzetes információkat írunk a 2012-es klubprogramokkal kapcsolatos terveinkről és a június 3-ára tervezett országos MKB Professzori Klub rendezvényről, amelyhez kapcsolódóan két felhívást teszünk közzé klubtagjaink körében. Színházi ajánló rovatunkban Karsai György professzor úr írását olvashatja a Sanyi és Aranka Színház Napló-szilánkok: Móricz 1924-1925. című darabjáról, amelyhez kapcsolódóan a színház árkedvezményt és közönségtalálkozóval egybekötött két zártkörű előadást biztosít klubtagjainknak. Programajánlónkban a Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia meghívja Önt Széchenyi István emlékére rendezett ünnepi estjére, amelynek előadója Kornai János professzor úr lesz.

A 2010 szeptemberi francia estünk vendégei már ismerik dr. Simák Pál urat, az MKB Bank új elnök-vezérigazgatóját, aki akkor a Bank vezérigazgató-helyetteseként fogadta vendégeinket. Kérjük, olvassa el köszöntőjét.

Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Engedje meg, hogy mint az MKB Bank 2012. március 9-én kinevezett elnök-vezérigazgatója köszöntsem Önt, megköszönve egyúttal bankunk iránti bizalmát. Megtisztelő számunkra, hogy Ügyfeleink között üdvözölhetjük.

4 éve csatlakoztam az MKB-hoz, ezt megelőzően huzamosabb ideig Kanadában éltem, ahol felsőfokú végzettséget, majd doktorátust szereztem. A Royal Bank of Canadában eltöltött néhány év után tértem haza, majd a McKinsey & Company vezető tanácsadó cég partnereként szereztem további tapasztalatokat a pénzügyi területen. A Bank vezérigazgató-helyetteseként a stratégia és üzletpolitika, a számvitel, a kontrolling, a tőke menedzsment, csoportirányítás, valamint a humánpolitika területek felügyeletét láttam el, elnökként vezettem a Bank Eszköz-Forrás Gazdálkodási és Bankfejlesztési Bizottságokat.

Elnök-vezérigazgatóként a legfontosabb feladatommak azt tekintem, hogy az MKB Bank – megfelelően a következő évek kihívásainak – megőrizze a pénzügyi piacokon kivívott meghatározó szerepét, ismét kiegyensúlyozott jövedelmezőséget biztosító növekedési pályára lépjen és az eddig megszokott színvonalon szolgálja ki Ügyfeleit.

Bízom abban, hogy ezen célkitűzéseket az Ön támogatásával és Bankunk iránti további bizalma mellett sikerül majd megvalósítani.

Üdvözlettel:

dr. Simák Pál
elnök-vezérigazgató



Rendezvények

Az idei évben kevesebb rendezvényünk lesz, ám a korábbi évekhez hasonlóan színvonalas eseményeket tervezünk. Tartunk egy országos MKB Professzori Klub rendezvényt, és az egyetemi városokban klubesteket, klubdélutánokat, amelyeken a programokra helyezük a hangsúlyt. Bízunk benne, hogy a jövőben ismét alkalmunk lesz a lehetőségek bővítésére.

A klubesteket ősztől tervezzük, amelyről a későbbiekben tájékoztatjuk Önt, ám addig is megtartjuk az országos MKB Professzori Klub rendezvényt a Lázár Lovasparkban, Domonyvölgyben.

Országos MKB Professzori Klub rendezvény 2012. június 3. Lázár Lovaspark Domonyvölgyben (Gödöllő mellett)



Június 3-án visszatérünk a 2010-es nagy sikerű országos rendezvényünk helyszínére, a Lázár Lovasparkba. **Kérjük, írja be naptárába a dátumot!** Ígérjük, érdemes lesz eljönnie.

Éppen úgy, mint 2010-ben, az egyetemi központok városaiból buszokkal szállítjuk vendégeinket a helyszínre, majd vissza. Vendégeink busszal történő utazását és egész napos ellátását természetesen bankunk biztosítja.

A programok 10 órakor kezdődnek, a várható befejezés 18 órakor lesz.

A rendezvény főbb programjai az Örkény-centenáriumhoz és a Szentágothai-centenáriumhoz kapcsolódnak. A korábbihoz hasonlóan idén is lesz fogathajtóverseny, pusztaolimpia, és további sok színes program. Fellép a Kákics zenekar és Fábíán Juli Sárík Péterrel. Következő hírlevelünkben részletesen tájékoztatjuk Önt a programokról, ám addig is két felhívást teszünk közzé, mert szeretnénk, ha klubtagjaink is aktívan részt vennének több programban.

FELHÍVÁS I.

Az Örkény-programokhoz kapcsolódóan egy különleges előadást is tervezünk, amelyben klubtagjaink lesznek a főszereplők. Kérjük, hogy amennyiben Ön szívesen felolvasná kedvenc egypercesét, és azt követően megosztaná vendégeinkkel azzal kapcsolatos gondolatait, jelentkezzen a kozma.kata@mkb.hu e-mail címen április 17-ig. A program menetét és keretét Lukáts Andor tervezi meg, amelyhez tudnia kell, hogy hány klubtag és mely egypercesekkel készül. Május elején minden jelentkező klubtaggal közösen egyeztet e-mailen, amelyhez létrehozunk a produkció közreműködőinek közös levelezési e-mail címlistáját.

A felhívást egy kis könnyítéssel is közzétesszük. Amennyiben Ön szívesen beszélne kedvenc egyperceséről, de a felolvasását másra bízna, kérjük, akkor is jelentkezzen, és ezt külön jelezze nekünk. Kedvenc egypercesét Kolovratnik Krisztián színművész fogja felolvasni, a szeptemberi Egy óra Dantéval című előadásunk főszereplője. Vállalkozó kedvű klubtagjainknak egy kis meglepetéssel köszönjük meg közreműködésüket.

FELHÍVÁS II.

A rendezvény időtartamára szeretnénk létrehozni egy közösségi hölgysátrat, amelyben főképpen hölgyeket érdeklő programok lennének. Ez lehet egy műsor, előadás, beszélgetés, vagy akár receptcsere is.

Amennyiben Ön vagy partnere szívesen vállalna ebben közreműködést, kérjük, ezt április 17-ig jelezze Kozma Katának a kozma.kata@mkb.hu e-mail címen. Kérjük, azt is írja meg, hogy milyen programmal készülne. Közreműködését egy kis meglepetéssel köszönjük meg.

Színházi ajánló



Ebben a hónapban Karsai György professor úr ajánlja Önnek a **Sanyi és Aranka Színház Napló-szilánkok: Móricz 1924-1925. című darabját, Koltai Róbert előadásában.** Írását [ide](#) kattintva tekintheti meg.

A darabot két zártkörű előadás keretében május 4-én és május 9-én tekinthetik meg klubtagjaink a Sanyi és Aranka Színházban (1093 Budapest, Mátyás u. 9.). Mindkét előadást követően közönségitalalkozó lesz, melyen Karsai György beszélget a közönséggel és a darab közreműködőivel, Koltai Róberttel, aki a darabot színpadra alkalmazta és előadja, B. Török Fruzsínával, a darab szerkesztőjével és Lukáts Andorral, aki művészeti tanácsadóként közreműködött. A darabról bővebben [itt](#) olvashat.

Jegyet kedvezményesen, 1800 Ft/db áron rendelhet Várkonyi Tímeánál a timea.varkonyi@sasz.hu e-mail címen. A jegyeket az előadás előtt 15-30 perccel tudja átvenni és kifizetni a színház pénztárában. Kérjük, hogy amennyiben él az előfoglalási lehetőséggel, de az előadást mégsem tudja megtekinteni, azt időben jelezze Várkonyi Tímeának. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy jegyek korlátozottan állnak rendelkezésre, mert a nézőtér 60 férőhelyes, de bízunk benne, hogy a két zártkörű előadás keretében minden érdeklődőnek lesz lehetősége megtekinteni a darabot. A lehetőséget és a kedvezményt köszönjük az igazgató úrnak, Lukáts Andornak.



Fotó: Szabó József

A Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia tisztelettel meghívja Önt, családtagjait és barátait

SZÉCHENYI ISTVÁN
(1797 – 1864)

emlékére rendezett ünnepi estjére

2012. április 12-én, csütörtökön, 19 órakor
a Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében

Előadó:

Kornai János,
a *Budapesti Corvinus Egyetem*
és a *Harvard University emeritus professzora*

Közreműködők:

A *Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem*
Alma Mater Kórusa
és az
Új Liszt Ferenc Kamarakórus

Vezető: **Kadai Péter**

Műsor:

Bartók Béla
Magyar népdalok szegedi karnak (1936)
A csó – A halál – Előrelépés – Dá

Bartók Béla
Egyenlő lépés (1931) – világsztár

Bérgyógy – Keresés – Elmer a malék – Isten vád
Mekkedés – Székely – Székely néni – Főző néni
Rombok utca – Jánosgyűjtés – Lélek az erdőben

Kocsák Miklós
Magyar énekesnő
(Kassák Lajos)

Chakis György
Cse-művész
(a. művész)

Kovács Zoltán
Kéz
(Gyula Pál)

Programajánló

A Széchenyi Irodalmi és Művészeti Akadémia meghívja Önt 2012. április 12-én 19 órakor kezdődő, Széchenyi István emlékére rendezett ünnepi estjére, melynek előadója Kornai János professor úr lesz. Az estet a Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében rendezik meg. Felhívjuk figyelmét, hogy a belépés ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Kérjük, hogy részvételi szándékát jelezze a szima@office.mta.hu e-mail címen. Az est részletes programját a meghívó tartalmazza.

Kedvezményadó partnereink

A Professzori Klub teljes kedvezményadói listáját [ide](#) kattintva érheti el. A kedvezményeket bármely klubtagunk igénybe veheti a „Professzori Klub” feliratú Visa vagy MasterCard forintalapú nemzetközi arany bankkártyájának felmutatásával.

Következő hírlevelünk megjelenéséig a fontosabb információkról a „[Hírek](#)” oldalon tájékozódhat. Amennyiben kérdése merül fel a Professzori Klubbal kapcsolatban, kérjük, írjon a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:

dr. Balogh Imre
vezérigazgató-helyettes

Kozma Kata
főosztályvezető-helyettes

MKB Professzori Klub házigazdái